Anexo 1.1

Diagrama de flujo de proceso de BIZCOCHERIA

Operacién: Elaboracion de bizcochos.

Pag.1del Situacion ActuaI

Redisefio I:l

Resumen-Bizcocheria Operacion Transporte Almacenaje Demora Inspeccion
Tiempo Utilizado 30,77 15,18 0,00 38,00 0,70
Simbolo de evento Tpo. | Dist.
Evento p_o Observaciones
@ |(=|v|®| M| Mn]| (m
Ubicar materia prima para proceso de bizcochos. @|~=|v|=®|M|1330]| a7 Existe 2°degas erispss
V. V 2laplanta
Pesar huevos y azucar, ponerlos en tazon de batidora. { = | V|&| HE| o2 0,5
Pesar harina 6 = |V |®| M| 007 0,5
Ubicar tazén en batidora y batir 3\ = V|| M|1407]| 03
N
Llevar coches con moldes desde area de desmolde a llenado @ >=0 vV B E
A 0,56 | 16,2
Poner papel en la base de los moldes s = VvV |=| M| o2 1
Agregar harina a mezcla, mientra continda batiendo = | V|| M| 064 1
Detener batidora, sacar tazén, vaciar mezcla en llenadora % = v | 102 25
Ubicar molde para llenado, llenar molde, distribuir masa en 3\ = v|®|®
molde, poner molde en lata [ 0,14 3
Pesar moldes (5 en cada batido) @ =V e ? 0,70 0
Esperar a que la lata se llene (15 Id 3s), ubicar lat i
p. q (15 moldes mas), ubicar lata en o|=|vw d/ -
carrito. | 2,11 0
Esperar el coche se llene (5 latas mas). @@=V j M | 10,54 0
Llevar carrito a horno. @ ={ V| 2| HE| 10 17
Esperar a que horno esté libre. @ = (VD H 0,40 0
Ingresar carrito a horno. ¢ = | v |[=|H| 12 1,5
Hornear. # = |V 2| M| 300 0
Retirar carrito de horno. 5\ = |V (2| H| g4 15
Llevar coche a area de desmolde. @ é’ vV =2 H 0,12 4,3
Bajar latas de coche, ubicarlas en mesas de desmolde. ?k = V| B HE| 11 0
Desmoldar, ubicar bizcocho en latas de bizcochos, limpiar molde é
! ! ! AR AR IR
poner molde en lata. (192 moldes) 0,12 0
Esperar a q.ue se llene una lata de 10 bizcochos, ubicar lata en @ | = }5) -
coche de bizcochos. 0,53 0
Ubicar latas con bizcochos en coche, ubicar latas con moldes
! — =
vacios en coche 0:\ v . 1,60 0
Esperar a que llene un coche de 400 bizcochos. @ | =|V ) M| 998 0
Trasladar coche a area de enfriamiento y empaque [+ ={ Vv | 2| M| o018 8,4 [Pasan por la recepcion
Esperar a que los bizcochos se enfrien. @ |=|VvVvPe | HE 5,00 0
Armar paquete de 15 bizcochos ( = |V |(&| H]| 189 0
Llenar un cartdn ( 6 paquetes) @ = }*D M| 945 0
% Tiempo de Transporte/Tiempo Total o
del Proceso 17,94%
o - -
istancia Total recorrida por el 104,7
producto (m)
Tiempo Total (min) 84,65




